
Technische Daten
Gewicht:     1,4 kg
Material:       Stahl
Höhe (ausgeklappt):    27,5 cm
Breite (ausgeklappt, unten):  43 cm
Durchmesser (oben):    26 cm

Den Deckelhalter pro-ft über dem Feuertopf positionie-
ren, so dass die drei gebogenen Fixierstäbe auf dem 
Deckel au�iegen.
Den Federgri� herunterdrücken und den Haken durch den 
Feuertopf-Deckelgri� führen.
Deckel abnehmen, wegen der glühenden Briketts stets 
gerade halten und beiseite stellen.

Anwendung
1.  

2. 

3.

Deckelheber und -halter in einem
Servierstand für den Feuertopf (ft6-ft12)
zusammengeklappt transportierbar im Feuertopf ft6 und 
größer
kombinierbar mit weiteren Produkten aus der pro-ft Serie







1x Deckelhalter pro-ft
Lieferumfang
•  

Vorsicht! Heißes Kochgeschirr! Verbrennungsgefahr! Wir 
empfehlen hitzeresistente Handschuhe.
Mach dich vor dem Gebrauch mit der Funktionsweise des 
Deckelhalters vertraut. Teste das Anheben des Deckels im 
kalten Zustand. Hinweis: Der Feuertopf-Deckel ist sehr 
schwer.
Beachte die Gebrauchshinweise anderer Produkte aus der 
pro-ft Serie und der Feuertöpfe, um Gefahren zu vermeiden 
und die Produkte korrekt zu verwenden.

Sicherheitshinweise
•  

•  

•

Der Deckelhalter zum einfachen Anheben ohne Ablegen! Der 
Deckelhalter pro-ft greift den Deckel mitsamt darauf liegen 
Briketts – und lässt ihn erst wieder los, wenn du es willst.  So 
wird der massive Gussdeckel leichter zu handhaben und du 
kannst das Essen ganz entspannt umrühren, würzen und 
abschmecken. Saubere Sache: Weil der �xierte Topfdeckel 
nicht den Boden berührt, bleibt die Deckelinnenseite frei von 
Schmutz. Gleichzeitig kann der dreibeinige Deckelhalter 
auch als Servierstand dienen, wenn du den Feuertopf 
obendrauf setzt.

Technical Details
Weight:     1.4 kg  (3.1 lbs)
Material:       steel
Height (unfolded):    27.5 cm (10.8 in)
Width (unfolded, bottom):   43 cm (16.9 in)
Diameter (top):     26 cm (10.3 in)

Position the Lid Holder pro-ft over the Dutch oven so that 
the three curved securing rods are on the lid.
Press the spring handle and insert the hook in the handle 
of the Dutch oven lid.
Remove the lid, keep it straight on account of the burning 
briquettes and put it aside.

Use
1.  

2. 

3.

2 in 1: lid lifter and lid holder
serving stand for the Dutch Oven (ft6-ft12)
once folded, transportable in the Dutch Oven ft6 and 
bigger
can be combined with other products from the pro-ft series







1x Lid Holder pro-ft
Scope of delivery
•  

Caution! Hot cookware! Risk of burns! We recommend 
heat-resistant gloves.
Familiarize yourself with the functioning of the lid holder 
before use. Practice lifting the lid when it is cold. Note: The 
Dutch oven lid is very heavy.
Follow the instructions for use of other products from the 
pro-ft series and of the Dutch ovens to avoid risks and to use 
the products correctly.

Safety instructions
•  

•  

•

The lid holder for an easy lifting of the lid without putting it 
down! The “grab and hold” design of the lid holder pro-ft 
makes the massive cast-iron lid easy to handle: it grasps the 
lid with the briquettes that are on it – and releases it only 
when you want. Having your hands free, you can stir, season 
and taste your food with ease. Neat and clean: The inside of 
the lid remains free from dirt, for the secured Dutch Oven lid 
does not touch the ground. Also, the three-legged lid holder 
can also be used as a serving stand, if you put a Dutch oven 
on it.

Détails techniques
Poids :      1,4 kg
Materieau :      acier
Hauteur (déplié) :    27,5 cm
Largeur (déplié, en bas) :   43 cm
Diamètre (en haut) :     26 cm

Positionner le support pour couvercle pro-ft au-dessus de 
la marmite en fonte, de façon à ce que les trois baguettes 
de �xation recourbées reposent sur le couvercle.
Appuyer sur la poignée à ressort et introduire le crochet 
dans la poignée du couvercle de la marmite en fonte.
Retirer le couvercle, garder droit à cause des briquettes 
incandescentes et poser sur le côté.

Utilisation
1.  

2. 

3.

2 en 1 : soulève et tient le couvercle
table d’appoint pour la marmite en fonte (ft6-ft12)
peut se transporter plié dans la marmite en fonte (ft6 et plus)
se combine avec d’autres produits de la série pro-ft






1x Support pour couvercle pro-ft
Pièces fournies
•  

Attention ! Récipient chaud  ! Risque de brûlure  ! Nous re-
commandons des gants résistant à la chaleur.
Familiarise-toi avec le fonctionnement du support pour 
couvercle avant de l‘utiliser. Entraîne-toi à soulever le 
couvercle lorsqu’il est froid. Remarque  : le couvercle de la 
marmite en fonte est très lourd.
Respecte les consignes d’utilisation des autres produits de 
la série pro-ft et des marmites en fonte a�n de prévenir les 
risques et d’utiliser correctement les produits.

Consignes de sécurité
•  

•  

•

Le support pour soulever facilement un couvercle sans le 
déposer ! Le Support pour couvercle pro-ft attrape le couver-
cle avec les briquettes qui y sont déposées – et ne le relâche 
que quand tu le décides. Ainsi, le couvercle massif en fonte 
est plus facile à manipuler et tu peux remuer, assaisonner et 
goûter la nourriture tranquillement. Pas de saletés : le couver-
cle de marmite ne touchant pas le sol, l’intérieur du couvercle 
reste propre. Le support pour couvercle à trois pieds peut en 
même temps servir de table d’appoint si tu y poses la marmi-
te en fonte.
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table d’appoint pour la marmite en fonte (ft6-ft12)
peut se transporter plié dans la marmite en fonte (ft6 et plus)
se combine avec d’autres produits de la série pro-ft






1x Support pour couvercle pro-ft
Pièces fournies
•  

Attention ! Récipient chaud  ! Risque de brûlure  ! Nous re-
commandons des gants résistant à la chaleur.
Familiarise-toi avec le fonctionnement du support pour 
couvercle avant de l‘utiliser. Entraîne-toi à soulever le 
couvercle lorsqu’il est froid. Remarque  : le couvercle de la 
marmite en fonte est très lourd.
Respecte les consignes d’utilisation des autres produits de 
la série pro-ft et des marmites en fonte a�n de prévenir les 
risques et d’utiliser correctement les produits.

Consignes de sécurité
•  

•  

•

Le support pour soulever facilement un couvercle sans le 
déposer ! Le Support pour couvercle pro-ft attrape le couver-
cle avec les briquettes qui y sont déposées – et ne le relâche 
que quand tu le décides. Ainsi, le couvercle massif en fonte 
est plus facile à manipuler et tu peux remuer, assaisonner et 
goûter la nourriture tranquillement. Pas de saletés : le couver-
cle de marmite ne touchant pas le sol, l’intérieur du couvercle 
reste propre. Le support pour couvercle à trois pieds peut en 
même temps servir de table d’appoint si tu y poses la marmi-
te en fonte.

Art.: pro-hold

Petromax GmbH
Sudenburger Wuhne 61
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Germany
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pro-ft Serie / pro-ft series / série pro-ft:
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www.petromax.de

Kohlenschale pro-ft
Charcoal Tray pro-ft
Bac à charbon pro-ft

Feuertopf Deckelhalter pro-ft
Dutch Oven Lid Holder pro-ft
Support pour couvercle de marmite pro-ft

Grillrost pro-ft
Grilling Grate pro-ft
Gril pro-ft

Deckelständer pro-ft
Lid Stand pro-ft
Porte-couvercle pro-ft
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Feuertopf Deckelhalter
Dutch Oven Lid Holder
Support pour couvercle
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